



మీ సంక్షేమమే నా సంకల్పం



బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 26 : మీరు ఏ నమ్మకం పెట్టుకొని బీఆర్ఎస్లోకి వస్తున్నారో వందకు వంద శాతం మీ నమ్మకం రెట్టింపు అయ్యేలా శాయశక్తులుగా కృషి చేస్తానని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వార్డు నెంబర్ 43కి చెందిన మైన్వార్డీ నాయకులు సుమారు 30 మంది బీఆర్ఎస్లో శరత్చంద్ర ఆధ్వర్యంలో చేరారు. కౌన్సిల్ ఖాజాపాషా ఆధ్వర్యంలో పట్టణ మొబైల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సుమారు 50 మంది బీఆర్ఎస్లో చేరారు. హన్మండ మండలం టంకర గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు బొక్కల రాజశేఖర్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు పోకల రాజశేఖర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో మంత్రి సమక్షంలో చేరారు. పార్టీలోకి విచ్చేసిన వారికి మంత్రి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం కోడూర్లో భీమయ్యగౌడ్ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో అంత్యక్రియల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్

గౌడ్ పాల్గొన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓడరాజం జరిగింది.

మంత్రికి మద్దతు తెలిపిన ముస్లిం మత పెద్దలు

మదర్స్ రెహమాతుల్ ఉలామ్ ఫౌండర్ మాలానా హఫీజ్ చాంద్ పాషా సున్నతుల్ జమాత్ మత పెద్ద మాలానా మహమ్మద్ జావిద్ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరి ఆయనకు పూర్తిస్థాయిలో మద్దతు తెలియజేస్తామన్నారు. అభివృద్ధి అందరం అండగా ఉంటే మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందని, భవిష్యత్తు తరాలకు మహబూబ్ నగర్ను మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సహకారంతో ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్ది అందిద్దామని పార్టీలో చేరిన వారు సూచించారు.

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, నవంబర్ 26 : రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలపాలైన ఎల్లప్పును మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆయన గృహానికి వెళ్లి పరా

మీ నమ్మకాన్ని వంద శాతం నిలబెడతా.. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ : ఎల్లప్పును పరామర్శిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మర్చిం చారు. ఎన్నికల వేళ ఓ వైపు ప్రచారం జరుగుతున్నా మంత్రి ప్రజలకు అండగా ఉంటున్నాడు. తన నియోజకవర్గంలోని ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఆహ్వానించు పాటు పడుతున్నాడు. కాగ జిల్లా కేంద్రంలోని కోయనగర్ కు చెందిన ఎల్లప్పు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడాడు. విషయం తెలిసిన మంత్రి వెంటనే ఆయన ఇంటికి వెళ్లి ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్నారు. ఆధ్వర్యపడ్డని, త్వరగా కోలుకోవాలని మంత్రి అన్నారు.

ఎంటి చల్లలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, నవంబర్ 26 :

ఎన్నికలలో ఓటర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని ఎంటి చల్లలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి పాఠ్యం ఆశీ

ర్వాదం తీసుకు

న్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంటి చల్లలో క్రైస్తవుల ప్రత్యేక ప్రార్థనకు మంత్రి హాజరయ్యారు. అక్కడ సుంచి న్యూ మోతినగర్ లో ఉన్న మెథ డిస్ట్ చర్చిలో క్రైస్తవులను

కలిసి ఎన్నికలలో తమకు అండగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు జాజీ మొగ్గ నర్సింహులు, ప్రభాకర్, రవి ప్రకాష్, ప్రసాద్, క్రైస్తవులు ఉన్నారు.

తెలంగాణను దేశానికి రోల్ మాడల్ గా చేసినోళ్లకా?



అనినీతి అరాచకాలకు కేరాఫ్ గా మార్చినోళ్లకా?

నీ ఓటు ఎవరికీ?

తెలంగాణమా తేల్చుకో

మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో రాణించాలి

మహబూబ్ నగర్ బోన్, నవంబర్ 26 : మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో రాణించాలని డ్రాగన్ షోటోకాన్ ఆలిండియా చీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ సాలంబిన్ ఉమర్ అన్నారు. డ్రాగన్ షోటోకాన్ కరాటే క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో విద్యార్థులకు బెల్టింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. బెల్టులు సాధించిన విద్యార్థులను డ్రాగన్ షోటోకాన్ ఆలిండియా చీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ సాలంబిన్ ఉమర్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ అధ్యక్షుడు మోసీన్, పరీక్ష నిర్వాహకులు అమ్రెష్, షేక్ అబ్దుల్లా, మాస్టర్లు మోసీన్, ఫహిముద్దీన్, అర్బత్, శేఖర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మర్చిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు

మహబూబ్ నగర్ బోన్, నవంబర్ 26 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయా వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా కొనసాగుతున్నది. ఆదివారం మర్చిలో మంత్రి సతీమణి శారద, కూతురు శ్రీహర్షిత, 31వ వార్డు వీరన్నపేట, మక్కామజిద్ ప్రాంతాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అల్లుడు శరత్చంద్ర ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేట్టారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరించారు. మహబూబ్ నగర్ను మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహ్మద్ ఇక్బాల్, వహిద్ తాజ్, మగ్గుల్, మోసీన్ ఖాన్, అహ్మద్ సనా, హఫీజ్ ఇద్రిస్, మోసీన్ ఉన్నారు.

కేంద్రంలోని లక్ష్మీనగర్, టీపర్స్ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజక వర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పురుషోత్తం, శరత్ పాల్గొన్నారు.

హన్మండలో..

హన్మండ, నవంబర్ 26 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ గెలుపుకోసం ఆదివారం మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ముమ్మరంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి

జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం

పాల్గొన్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సతీమణి శారద, అల్లుడు శరత్చంద్ర

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని ముస్లిం పర్ల చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా

మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి మా మద్దతు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 26 : అలసట ఎరుగకుండా అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించిన మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కి మా మద్దతు ప్రకటిస్తున్నామని వీరతోగుట క్షత్రియ, బెప్ప, గంగపల్లె, మైన్వార్డీ సంక్షేమ సంఘాల నేతలు శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయానికి చేరుకుని మద్దతు ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా సంఘాల నేతలు, అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



31వ వార్డులో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మంత్రి అల్లుడు శరత్చంద్ర



హన్మండలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు



నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, నూ.డి.బి. No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పిమ్మల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీసేర్ కోర్కు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోర్కు కావవెను. ఏపిమ్మకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పిమ్మల సేవకు వర్కర్లు 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/-

Only (B/W)
Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry
Please Contact...

9182777641
9182777654
9182777794

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివారాలను కొవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.